





I.I.S.S. "CALOGERO AMATO VETRANO"

Cod. Fisc. 92003990840 – Cod. Mecc. AGIS01200A

I.P.S.E.O.A. "Sen. G. Molinari" - I.T.A. "C. Amato Vetrano"

Cod. Mecc. AGRH01201E - Cod. Mecc. AGTA012016

Corso Serale S.E.O.A. Cod. Mecc. AGRH01250V

Convitto Cod. Mecc. AGVC05000P

Circolare nº 51

Sciacca, 09/10/2022

Agli Alunni delle Classi Terze
e, per loro tramite, alle famiglie
Ai Sigg. Docenti
Al Personale Educativo
Al Personale A.T.A.
Al D.S.G.A.
Loro sedi
Al Sito web della scuola
Agli Atti della scuola

Oggetto: Borse di studio per programmi all'estero con **Intercultura "Vivi e studia** all'estero ". A.S. 2022/2023

Intercultura bandisce un concorso rivolto agli Studenti iscritti alla terza classe nel corrente anno scolastico, nati tra il 1° luglio 2005 e il 31 agosto 2008, interessati al programma di mobilità scolastica individuale "Vivi e studia all'estero", per un periodo che può andare da poche settimane all'intero anno scolastico. La scadenza per iscriversi al concorso e concorrere all'assegnazione delle borse di studio è il 10 NOVEMBRE 2022.

Gli interessati possono consultare il Sito Web di Intercultura <u>www.intercultura.it</u> oppure possono prendere visione del materiale informativo rivolgendosi alla Prof.ssa Giovanna Sedita. Si ricorda, altresì, che **sabato 22 ottobre 2022 alle ore 18.00** avrà luogo un incontro informativo con i volontari dell'Associazione Intercultura presso la Sala Blasco, Municipio di Sciacca.

Il Dirigente Scolastico

Dott.ssa Caterina Mulè (Documento firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme ad esso connesse)

Sede Centrale: C.da Marchesa - 92019 SCIACCA (AG) - Tel. 0925/992116

Convitto: Tel. 0925/991201

Sito Web: www.amatovetranosciacca.edu.it - E-mail: agis01200a@istruzione.it - Pec: agis01200a@pec.istruzione.it